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Einführung der Umsatzsteuer 

 
Seit dem 01.07.2010 ist die Einlieferung von PRESSE UND BUCH INTERNATIONAL für 

Sendungen schwerer als 2 kg in die Zielländer der Europäischen Union umsatzsteuer-

pflichtig. Für Versande in die übrigen Länder Europas und in die Welt bleiben die Leistungen 
weiterhin umsatzsteuerfrei. 

 

 

Entgelte seit dem 01.07.2010 
 

Das Nettoentgelt ändert sich für diese Sendungen aufgrund der neu eingeführten grammge-

nauen Abrechnung für Sendungen über 2 kg; Genaueres finden Sie in den aktuellen Preislis-
ten. 

 

   
Anpassungen im Prozess 

 

PRESSE UND BUCH INTERNATIONAL-Sendungen mit einem Gewicht über 2 kg können 

künftig nur noch mit der Einlieferungsliste PRESSE UND BUCH INTERNATIONAL für 
PRESSE UND BUCH INTERNATIONAL ZUM KILOTARIF eingeliefert werden.  

 

Eine Mindestversandmenge gibt es nicht. Die Sendungen können auch einzeln versandt 
werden. 

 

 
Neue Einlieferungslisten seit dem 01.07.2010  

 

Aufgrund der unterschiedlichen Behandlung der Versande in die Europäische Union legen 

Sie bitte die Sendungen mit einem Gewicht über 2 kg für die Länder der Europäischen Union 
separat vor und tragen Sie diese bitte in die Einlieferungsliste PRESSE UND BUCH 

INTERNATIONAL ein. 

 
Die neue Einlieferungsliste PRESSE UND BUCH INTERNATIONAL ist im Durchschreibever-

fahren erstellt und besteht aus 3 Blättern. Alternativ können Sie die Formulare auch für den 

PC nutzen. Die beschreibbaren Einlieferungslisten mit elektronischer Berechnung im PDF-

Format sowie die kostenlose Software hierzu stellen wir Ihnen ab Anfang Mai auf 
www.deutschepost.de/globalmail/umsatzsteuer gerne zur Verfügung. 

 

 
Abrechnung 

 

Die Einlieferung und Abrechnung erfolgt für Sie zukünftig ausschließlich über die Einliefe-
rungsliste. Bei Absenderfreistempelung des Stückentgelts auf der Sendung wird ein Umsatz-

steuerkorrekturbetrag zu Ihren Gunsten fällig. Diesen errechnet die Deutsche Post AG für 

Sie. 

 
 

Sonstiges 

 
Seit dem 01.07.2010 liegen unsere aktualisierten Broschüren vor, mit denen wir Sie gerne 

umgehend versorgen. 
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Neue Einlieferungsliste seit dem 01.07.2010  
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